



МИБ - Куба: закрепление итогов гаванского Совета

15 мая 2014

Международный инвестиционный банк посетила делегация Посольства Республики Куба в РФ во главе с Чрезвычайным и полномочным Послом Эмилио Р. Лозада Гарсиа.

Председатель Правления Николай Косов проинформировал гостей о результатах 101-го заседания Совета Банка в Гаване 8 мая с.г., оценив его как фундаментальный исторический успех МИБ и его акционеров.

Его отличительные особенности: во-первых, это был первый Совет, состоявшийся после того, как Куба вернулась к полноценному участию в Банке по итогам реструктуризации своей задолженности перед МИБ в конце прошлого года и результативность гаванской встречи закрепила этот факт; во-вторых, весьма примечательно, что в настоящих непростых международных политических условиях на Кубу приехали все без исключения делегации государств-членов.

В числе конкретных принципиальных итогов гаванского саммита глава МИБ акцентировал: одобрение Протокола о внесении изменений в учредительные документы Банка; фактическое принятие решения о возвращении в члены Банка Венгрии; получение статуса наблюдателя МИБ Международной финансовой группой ВТБ; одобрение комплекса мер по поддержанию кредитного рейтинга Банка. Кроме того, в день проведения Совета был получен взнос России в рамках программы докапитализации Банка.

Со своей стороны г-н Гарсиа подтвердил стратегический интерес Гаваны к развитию МИБ, выразив уверенность, что Банк, превратившись в современный эффективный финансовый институт, становится ещё больше востребован всеми участниками.

В ходе беседы были также обсуждены вопросы, касающиеся роли МИБ в развитии дву- и многосторонних экономических отношений между странами-членами, включая Кубу. Намечен ряд практических шагов.

В заключение Николай Косов от имени Банка и его акционеров поблагодарил кубинскую сторону за организацию и проведение гаванского саммита МИБ и мероприятий в его рамках.